

编辑:张美娟 版式:林敏华 校对:李文淦 海印寄语 68



海印教育协办

习近平总书记在全国教育大会上指出:“要全面加强和改进学校美育,坚持以美育人、以文化人,提高学生审美和人文素养。”他在给中央美术学院老教授的回信中指出:“美术教育是美育的重要组成部分,对塑造美好心灵具有重要作用。”

早报《教育周刊》开辟“百校童画”旨在弘扬中华美育精神,跟紧、贴近新时代学校的美育工作,集中展现泉州校园的美术教学成果,引导广大学生感受美、欣赏美、创造美,增强审美自觉和文化自信,使广大学生自觉追求更有高度、更有境界、更有品位的人生,成长为有时代担当的社会主义新人。

更多画作及老师评语请搜索、关注微信公众号“泉州学生通”。

不可说,不可说!最美的语言就是这无声的色彩。假如有人用世俗的语言对它解说,这斑斓的世界怕是会硬化为厌人的痴皮,反受嫌弃。

海印
教育

漫越霞

本期
主题

盛夏闽韵风情



《盛夏光年》

张乐萱(五年级 画龄5年)

指导老师:魏梅华



《夏日小院》

陈钰婷(五年级 画龄5年)

指导老师:吴小茵

入展
学校

鲤城区第三实验小学



《夏之荷塘》

朱姝安 六年级
指导老师:林婷婷
画龄六年

《夏韵古风》

刘瑾萱(六年级 画龄6年)

指导老师:黄婷婷

杨晓东

校长寄语

撷一片天空的湛蓝,大树站在烈日里,纹丝不动。蝉在隐秘的叶间不停鸣唱。空中飘来一丝白云,又卷风而去,画笔起落涂抹,夏天全然落在其中,我想抓住每一个美好的瞬间,与你共赏!

最爱的季节告诉我们,鲤城三实小的学子们要用这支画笔,把夏天画给你看!



《夏鸣》

刘安琪(五年级 画龄5年)

指导老师:林婷婷



《纳凉图》

林胤琳(四年级 画龄4年)

指导老师:陈纪龙

入展
学校

泉州市直机关金山幼儿园



《闽南的夏天》

陈籽玥(大一班 画龄3年)

指导老师:张雯雯 陈丽平



《四果汤透心凉》

林艺薇(中一班 画龄2年)

指导老师:辜彩霞 林海燕

园长寄语

夏意渐浓,在这个充满生机与色彩的季节里,孩子们用稚嫩的小手,描绘出一幅幅充满童趣的画作,不仅展现了他们对世界的独特理解和美好想象,而且还巧妙地将我们闽南的本土元素融入其中,让这趟夏日艺术之旅更加丰富多彩,意义非凡。

愿这个夏天,成为我们共同记忆中一抹最亮丽的色彩!

孙洁



《“荷”你相约——咱厝的夏天》

姚沛颖(大一班 画龄3年)

指导教师:黄婷婷 陈丽平



《夏日团扇》

黄宇轩(小二班 画龄2年)

指导老师:陈榕 吴瑞芳



《荷塘乐》

徐瑜熙(小三班 画龄1年)

指导老师:王志萍 郭丽蓉